

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

గురువారం 7 నవంబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 178

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-



గవర్నర్తో సిఎం రేవంత్ భేటీ

కులగణనపై వివరించిన సిఎం

2లో..



దేశ నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం కావాలి

నైపుణ్య శిక్షణ అందించేందుకు స్కీల్స్ వర్క్ షాప్

సామాజిక న్యాయం కోసమే కులగణన సర్వే విద్యార్థులతో ముఖాముఖిలో సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించడమే తమ లక్ష్యమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు స్కీల్స్ కూడా అవసరమని అన్నారు. అందుకే యంగ్ ఇండియా స్కీల్ వర్క్ షాప్ పెట్టమని అన్నారు. విద్యార్థులకు ఇబ్బంది లేకుండా నాణ్యమైన భోజనం కోసం డైట్ ఛార్జీలు పెంచామని అన్నారు. విద్యార్థులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. అందరికీ విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని భార్యుత ప్రభుత్వంపై ఉంది సృష్టించేవారు. అందుకే డైట్, కానోటికల్ చార్జీలు పెంచామని తెలిపారు. 21వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు కల్పించినట్లు చెప్పాడు. 11,062 ఉపాధ్యాయులకు పోస్టులు భర్తీ చేశామన్నారు. దేశ నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం కావాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. సామాజిక న్యాయం అందించేందుకు ప్రభుత్వం కుల

గణన సర్వే నిర్వహిస్తోంది. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీల కోసం యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ నిర్మిస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రతీ నియోజకవర్గంలో 20 నుంచి 25 ఎకరాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. వచ్చే అకడమిక్ ఇయర్ లోగా నిర్మాణాలు పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోందన్నారు. చదువుతో పాటు స్కీల్ ఉంటేనే ఉద్యోగాలు లభిస్తాయన్నారు. అందుకే విద్యార్థి, నిరుద్యోగులకు నైపుణ్య శిక్షణ అందించేందుకు యంగ్ ఇండియా స్కీల్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. టాటా ఇనిస్టిట్యూట్ సహకారంతో ఐటీఐలను ఏదీసీలుగా మారుస్తున్నామని.. సాంకేతిక నైపుణ్యంతో పాటు ప్రభుత్వం ఉద్యోగ భద్రతను కల్పిస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. చదువుతో పాటు విద్యార్థులు క్రీడల్లోనూ రాణించాలి.. విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలని ..మిగతా 2లో

అమెరికా అధ్యక్షుడిగా ట్రంప్

- భారీ మెజార్టీతో రెండోసారి గెలుపు
- కమలా హరీస్ పై ఆధిక్యం ప్రదర్శన
- నాలుగేళ్ల విరామం తరువాత మళ్లీ వైట్ హౌస్ కు
- ట్రంప్ కు కలిసి వచ్చిన బైడెన్ వైఫల్యాలు

న్యూయార్క్, (ప్రభాత సూర్యుడు): అగ్రరాజ్యం అమెరికా అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికల పోరులో ఎదురీది విజయం సాధించారు. అమెరికన్లను ఆకట్టుకుని విజేతగా నిలిచారు. అమెరికాలోని పత్రికలు జరిపిన సర్వేలన్నీ ఆయనకు వ్యతిరేకమని తేల్చినా.. ప్రజలు మాత్రం అండగా నిలిచారు. కొంత విరామంతో ఒక అభ్యర్థి అమెరికా అధ్యక్ష స్థానంపై తిరిగి కూర్చోవడం 131 ఏళ్ల తర్వాత ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. అంతేకాదు.. ఎన్నికలకు ముందు కోర్టు కేసులు ఇబ్బంది పెట్టినా ఏమాత్రం వెనక్కి తగ్గకుండా చివరకూ పోరాడారు. 2016 నాటి ఫలితాలకు భిన్నంగా ఈసారి పాపులర్ ఓటు కూడా ట్రంప్ నకే లభించింది. ఆయనకు డాదాపు 51 శాతానికి పైగా ఓట్లు లభించగా.. ప్రస్తుత

ఉపాధ్యక్షులు కమలా హరీస్ 47 శాతం వద్దే ఆగిపోయారు. సంప్రదాయ రిపబ్లికన్ రాష్ట్రాలను నిలబెట్టుకోవడంతో పాటు.. గంపగుత్తగా స్వింగ్ స్టేట్స్ ఏడింటా ట్రంప్ హవా నడిచింది. ముఖ్యంగా అమెరికాలో ప్రవృత్తిని, ఉద్యోగాలు, వేతనాలు, అక్రమ చొరబాట్లు వంటి అంశాలు ఈ ఎన్నికల్లో తిరుగులేని విధంగా ప్రభావాన్ని చూపాయి. అరబ్, ముస్లింలు అధికంగా ఉన్న జార్జియాలో ఈసారి మొదటి నుంచి కమలా హరీస్ వెనుకంజ లోనే ఉన్నారు. గతంలో ఇక్కడ బైడెన్ హవా నడిచింది. కానీ, గాజా యుద్ధం విషయంలో డెమోక్రాట్ల వైఖరిపై వీరు తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. వీరిని బుజ్జగించేందుకు కమలా హరీస్ ప్రచారం చివరిలో కూడా తాను గాజాలో శాంతిని నెలకొల్పేందుకు వీలైనంతగా ..మిగతా 2లో



తెలంగాణలో కులగణన సర్వే ప్రారంభం

సర్వేతో అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుంది

దుష్టవారాలను నమ్మొద్దని హితవు

జీహెచ్ఎంసీలో ప్రారంభించిన మంత్రి పాస్కం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణన తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రారంభమైంది. బుధవారం ఉదయం జీహెచ్ఎంసీ కార్యాలయంలో మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ సర్వేను ప్రారంభించారు. సర్వే రిపోర్ట్ ఆధారంగానే స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లు ఖరారుకానున్నాయి. కుల గణన అనంతరం పంచాయతీ ఎన్నికలకు వెళ్లే ఆలోచనలో రేవంత్ ప్రభుత్వం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. నమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలని మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్ కోరారు. బుధవారం ఉదయం జీహెచ్ఎంసీ కార్యాలయంలో నమగ్ర కుటుంబ సర్వేను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఎన్నుమరేటర్లకు సర్వే కిట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ..మిగతా 2లో

పదేకరాలకే రైతు భరోసా!

మార్గదర్శకాలు సిద్ధం- అసెంబ్లీలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనున్న సర్కార్

నెలాఖరులోపు పెట్టుబడి సాయం షురూ



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు: ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుభరోసాపై దృష్టి సారించింది. పెట్టుబడి సాయం కోసం ఎదురు చూస్తున్న అన్నదాతలకు తీపి కబురు చెప్పింది. రైతు భరోసాకు పదేకరాల వరకు కటాఫ్ విధించాలని నిర్ణయించింది. ఈమేరకు డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్క నేతృత్వంలోని మంత్రివర్గ ఉప సంఘం నివేదికను సమర్పించినట్లు తెలిసింది. నివేదికలోని కీలకమైన మార్గదర్శకాలపై వచ్చే అసెంబ్లీ

సమావేశాల్లో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. గత బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఐదేండ్లలో రైతు బంధు పేరిట డాదాపు రూ. 20వేల కోట్లను వ్యవసాయేతర భూములకు ఇచ్చి ప్రజా సొమ్మును వృధా చేసిందని పెట్టుబడి సాయంలో 96శాతం రైతులకు మేలు చేసేందుకు సర్కారు సిద్ధమవుతున్నదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పుడు గత సర్కార్ హయాంలో రాళ్లు, ..మిగతా 2లో



కాంగ్రెస్లో కాక రేపుతున్న తీన్యార్ మల్లన్న శైలి

మల్లన్న వెనక బిజెపి నేత బండి హస్తం

గురుమంటున్న కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే తీన్యార్ మల్లన్న వ్యవహార శైలితోపాటు ఆయన చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ పార్టీలో కలకలం రేపుతోంది. ఆయన చేస్తున్న వ్యాఖ్యలపై పలువురు కీలక నేతలు తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మల్లన్న వెనుక కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఉన్నారని వారు ఆరోపించారు. తెలంగాణలోని పలువురు బీజేపీ పెద్దలు తీన్యార్ మల్లన్న వెనుక ఉండి ఈ కథ నడిపిస్తున్నారని వారు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఈ అంశంపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు కార్యకర్తలు చైర్మన్లు బుధవారం హైదరాబాద్లో మాట్లాడుతూ.. తీన్యార్ మల్లన్న వెనుక ఎవరున్నారో తమకు తెలుసుకున్నారు. కాంగ్రెస్లో చేతులు కలిపి కాంగ్రెస్ పార్టీకి మల్లన్న అన్యాయం చేస్తున్నారని వారు మండిపడ్డారు. ఏదో ..మిగతా 2లో

